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谷歌为什么分开两只股票－－Google 股票为什么要拆股成
GOOG 和 GOOGL，意图是什么-股识吧

一、美股为什么有两个谷歌两个联合利华，这样弄有什么用处

分为A和B股，也就是优先股和普通股。
巴菲特和芒格控股的伯克希尔撒哈韦公司也是这样。

二、Google 股票为什么要拆股成 GOOG 和
GOOGL，意图是什么

Google 股票要拆股成 GOOG 和
GOOGL分拆上市流通盘会小意图是让股价上涨更快

三、为什么谷歌创始人平分股权可以成功

展开全部分拆股票是把一股分成两股, 市值不变.

四、股市里面谷歌a 和谷歌c 什么意思?

谷歌有三类普通股，是在2014年4月2日完成拆分的，当时的拆分原因大致如下：是
谷歌的股价高的吓人。
当时的谷歌价格是每股1228.8美元，而拆分后每股是500多美元。
拆分有利于巩固创始人对公司的控制权，当增发股票时可增发没有投票权的Class
C股票，创始人的股份就不会被稀释了。
拆分股票介绍：GOOGLE CLASS A COMMOM STOCK (简称A)
，代号：$(GOOGL)$, A有投票权。
每股A具有1 股的投票权GOOGLE CLASS C COMMOM STOCK
(简称C)，代号：$(GOOG)$， C没有投票权GOOGLE CLASS B COMMOM STOCK
(简称B) ，这B是给两位创办人Larry Page and Sergey Brin所专有，每股B 有10
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股的投票权，且转换权方面B 可以转换为其他股份，A 及C
则载明禁止转换为其他级别股票。
至于在股利方面，分割后， A 、 B 、 C 股都是用每股计算，享有相同的股利分配
权利，亦即在股利分配上，三种级别的拥有者权利相同。
如果追求股东价值和投票权，则可以选择GOOGL。

五、为什么谷歌创始人平分股权可以成功

根据你的提问，经股网在此给出以下回答：在根据投资人的建议调整股权比例之前
，创始人必须明白股权分配有两大原则：第一，公平。
也就是说，各创始人的股权比例应当公平地反映各自对公司的综合贡献；
第二，动态的公平。
随着时间的推移和现实情况的变化，公司应当预留股权调整的空间，根据各创始人
的长期贡献适当地调整股权比例，力争实现动态的公平，保持
创业公司的生命力。
合伙创业究竟应如何分配公司股权，以及如何通过动态调整避免中国合伙人的股权
战争，有兴趣的读者可以看文末参考阅读。
总之，市场实践证明，什么样的股权分配都有成功的案例，投资人的点评也并非金
科玉律。
投资人不是总说 “股权平均分配对创业公司来说是大忌” 吗？那你可以告诉投资
人，谷歌和苹果这两家当今世界上最知名的科技公司创始人早期就是平分股权的。
我们的观点是，只要是创业合伙人真心认为公平合理的股权分配方案，就是当时最
好的方案。
以上就是经股网根据你的提问给出的回答，希望对你有所帮助。
经股网，一家以股权为核心内容的企业家股权门户网站。

六、为什么谷歌会有两种股价？

应该是两个地方上市的，一家大型的公司，通常会选择在几个地方上市。
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七、为什么谷歌创始人平分股权可以成功

根据你的提问，经股网在此给出以下回答：在根据投资人的建议调整股权比例之前
，创始人必须明白股权分配有两大原则：第一，公平。
也就是说，各创始人的股权比例应当公平地反映各自对公司的综合贡献；
第二，动态的公平。
随着时间的推移和现实情况的变化，公司应当预留股权调整的空间，根据各创始人
的长期贡献适当地调整股权比例，力争实现动态的公平，保持
创业公司的生命力。
合伙创业究竟应如何分配公司股权，以及如何通过动态调整避免中国合伙人的股权
战争，有兴趣的读者可以看文末参考阅读。
总之，市场实践证明，什么样的股权分配都有成功的案例，投资人的点评也并非金
科玉律。
投资人不是总说 “股权平均分配对创业公司来说是大忌” 吗？那你可以告诉投资
人，谷歌和苹果这两家当今世界上最知名的科技公司创始人早期就是平分股权的。
我们的观点是，只要是创业合伙人真心认为公平合理的股权分配方案，就是当时最
好的方案。
以上就是经股网根据你的提问给出的回答，希望对你有所帮助。
经股网，一家以股权为核心内容的企业家股权门户网站。

八、Google 双级股票结构在国内公司中是如何实现的？

佩奇与布林设计了一种双层股票结构，将股票分为 A、B 两类。
向外部投资人公开发行的 A 类股，每股只有 1 票的投票权，管理阶层手上的 B
类股却能投 10 票。
如果公司被出售，这两类股票将享有同等的派息和出售所得分配权。

九、谷歌拆股后总市值是不是等于两只股票总和

谷歌的情况比较复杂，目前上市流通的只有A类和C类，B类不上市，因此其总体市
场价值肯定超过A类和C类市场价值的总和。
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